
ПАМ’ЯТІ ВИДАТНОГО ВЧЕНОГО

У 90-річному віці пішов із життя Валентин Карлович Мамутов − знаний 
вчений у галузі господарського права, академік Національної академії наук 
України, дійсний член (академік) Національної академії правових наук України, 
заслужений діяч науки і техніки України, доктор юридичних наук, професор.

Все своє життя В. К. Мамутов присвятив самовідданій наполегливій 
праці, поєднуючи практичну роботу з науковою діяльністю. У 1966 р. він обій-
няв посаду заступника керівника з наукової роботи Донецького відділення 
Інституту економіки АН УРСР, згодом став заступником директора з нау-
кової роботи та завідувачем відділу економіко-правових проблем Інсти-
туту економіки промисловості АН УРСР. 

1992 р. В. К. Мамутов очолив заснований за його поданням Інститут 
економіко-правових досліджень – провідну установу Національної академії 
наук України з проблем правового забезпечення розвитку економіки. 

В. К. Мамутов є автором більш як 600 наукових праць. Під його керівниц-
твом захищено понад 30 кандидатських і докторських дисертацій. Все це 
забезпечило вченому авторитет і повагу в науковому середовищі, з боку 
студентів, колег. 
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За плодотворну наукову й науково-організаційну діяльність В. К. Маму то-
ва нагороджено почесною грамотою Верховної Ради УРСР (1978 р. і 1988 р.), 
орденом Дружби народів (1981 р.), премією Академії наук УРСР ім. О. Г. Шліх-
тера (1982 р.), медаллю “Ветеран праці” (1984 р.), медаллю “10 років неза-
лежності України” (2001 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України 
(2003 р.), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2003 р.), орденом 
князя Ярослава Мудрого V, IV та III ступенів (2003, 2008, 2012 рр.), почесною 
відзнакою Міністерства вугільної промисловості України “Шахтарська 
слава” (2003 р.) і почесною відзнакою Асоціації правників України “За честь і 
професійну гідність” (2009 р.) та ін.

Валентин Карлович Мамутов є одним із фундаторів наукової школи  
фінансового права. Академік і його колеги зробили вагомий внесок у розроб-
лення Податкового кодексу України. Вчені запропонували сучасні підходи до 
гармонізації вітчизняного законодавства з найкращими практиками євро-
пейських країн. Реалізація їхніх пропозицій щодо координації Кодексу з іншими 
галузями правозастосування в Україні дала, зокрема, можливість системно 
вдосконалити адміністрування обов’язкових платежів і зборів. 

Тривалий час ДННУ “Академія фінансового управління” плідно співпра-
цювала з Інститутом економіко-правових досліджень НАН України, очолю-
ваним В. К. Мамутовим. Впевнені, що й надалі така співпраця триватиме. 
І ми намагатимемося повною мірою реалізувати спільний науковий потенціал 
установ для творчого генерування нових ідей і звершень, гідно продовжувати 
традиції наукової школи академіка Мамутова. 

Пам’ять про видатного вченого, талановитого організатора і прекрасну 
людину завжди залишиться з нашим та прийдешніми поколіннями науковців.
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